

Datenblatt

ACTSAFE ICX POWER ASCENDER



ALLGEMEIN

Art.Nr:	POA-030-1-EU	Nettogewicht:	12.50 kg
GTIN:	4030281309840	Bruttogewicht:	12.50 kg
Zoll-Nummer:	84253100		



Datenblatt

ACTSAFE ICX POWER ASCENDER

Die ultraleichte. kompakte Einsteiger-Seilwinde ActSafe ICX wurde für den sicheren und effizienten Transport von Personen in schwer zugängliche Bereiche entwickelt. ActSafe ICX bildet in Kombination mit einem Seil ein hochflexibles System zur einfachen und kosteneffizienten Reinigung und Instandhaltung komplexer Strukturen. Die intuitive Bedienung erfolgt mühelos über einen Knopf. der präzises Arbeiten ermöglicht. Mit einer Hochleistungsbatterie von "Husqvarna" ausgestattet, erreicht Seilwinde Aufstiegsgeschwindigkeit eine von 24 m/min. Die maximale Reichweite des Akkus beträgt 230 m bei 100 kg Last und 20°C. Dank der IP55-Schutzklasse kann die ActSafe ICX bei jedem Wetter eingesetzt werden. Die Seileinlegung ist einfach und optimiert Ihren Arbeitsablauf, wodurch wertvolle Zeit gespart wird. Zusätzlich kann die Steuerung der ActSafe ICX von einer zweiten Person am Boden mittels Fernbedienung übernommen Dadurch ist es möglich, die mit dem Gerät arbeitende Person automatisch auf- oder abfahren zu lassen, falls sie selbst nicht dazu in der Lage ist. Die Bedienung und Nutzung der ActSafe ICX ist in Anwendertrainings schnell und erlernbar.

Ultraleichte, kompakte Personenseilwinde

Schnelles und sicheres Einlegen des Seils

Einfache Steuerung mittels intuitiv bedienbaren Knopfs

MERKMALE

Anzahl der wiederaufladbaren Akkus:	1	
ca. Akku-Reichweite bei 20° C & 100 kg Last:	230 m	
Anwendungsgebiete:	Verschiedene	
Energiequelle:	Austauschbarer Akku	
Farbe:	Orange	
geeignet für Unterwassereinsätze:	Nein	
IP Schutzklasse / Schutz vor Staub und Wasser:	IP 55	
Ladedauer:	80 Minuten	
Max. Abstiegsgeschwindigk eit:	24 m/min	
Max. Aufstiegsgeschwindig keit:	24 m/min	
Max. kompatibler Seildurchmesser:	11.00 mm	
Maximaltemperatur:	40 °C	
Min. Abstiegsgeschwindigk eit:	1 m/min	
Min. Aufstiegsgeschwindig keit:	1 m/min	
Min. kompatibler Seildurchmesser:	11.00 mm	
Minimaltemperatur:	-10 °C	
Notfall- Abstiegsfunktion:	Ja	
Notstoppfunktion:	Ja	



Datenblatt

ACTSAFE ICX POWER ASCENDER

Reichweite 50 m

Fernbedienung:

Working Load Limit 185.00 kg

(WLL):

MATERIAL

Material: Stahl, Aluminium,

Nylon

